
Herttoniemen Siirtolapuutarhayhdistys ry:n  
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEN SYYSKOKOUKSEN pöytäkirja 
 
Aika:   24.10.2010 klo 13:00 
Paikka:  Herttoniemen kirkon voimistelusali 
 

1. Kokouksen avaus 
- HSPY:n hallituksen puheenjohtaja Veikko Isomäki avasi kokouksen klo 13:00 

 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja 

- Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin V Hänninen 
 

3. Valitaan kokouksen sihteeri 
- Kokouksen sihteeriksi valittiin Lari Rajantie 

 
4. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 2-6 ääntenlaskijaa 

- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Kaarina Aromaa ja Sirkka Tuorila.  
- Ääntenlaskijoiksi valittiin Jari Lehto ja Tuula Jaakkola. 

 
5. Todetaan kokouksen sääntöjen mukainen koollekutsuminen ja päätösvaltaisuus 

- Todettiin kokous sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
 
5.1 Todetaan läsnäolijat 

- Todettiin, että paikalla oli 56 varsinaista jäsentä ja 9 valtakirjalla, eli kokouksessa 
oli edustettuna yhteensä 65 jäsentä. (Liite 1) 

 
6. Hyväksytään kokouksen asialista 

- Todettiin, että 1.9.2010 muuttunut yhdistyslaki ei edellytä yhdistyksen 
sääntömuutosta tilintarkastajan ja toiminnantarkastajan osalta.  

- Päätettiin muuttaa asialistan kohta 11 kuulumaan ”Valitaan yksi tilintarkastaja, yksi 
toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja vuodelle 2011”  

 
7. Ilmoitusasiat ja saapuneet kirjelmät 

- Yhdistyksen puheenjohtaja kertoi Tähkä Huhtalan yhdistyksen hallitukselle 
lähettämästä kirjeestä joka koskee mökkien 66 ja 182 välisten portaiden 
kunnostamista. Hallitus on päättänyt valmistella portaiden kunnostamista. (Liite 2). 
Hallitus vastaa Tähkä Huhtalalle kirjeitse. 

 
8. Huomionosoitukset 

- Luovutettiin yhdistyksen vuosittain ansioituneelle mökkiläiselle jakama ns. 
Kymppipalkinto Seija Leinolle. 

- Yhdistyksen puheenjohtaja kiitti juhlien järjestelyjä hoitaneita vapaaehtoisia ja 
talkooväkeä tehdystä työstä. 

 
9. Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja seuraavalle toimikaudelle 

- Esitettiin puheenjohtajaksi Olavi Alasta, Veikko Isomäkeä ja V Hännistä. Alanen ja 
Hänninen kieltäytyivät. Päätettiin valita Veikko Isomäki yhdistyksen 
puheenjohtajaksi seuraavalle toimikaudelle. 

 
10. Valitaan yhdistyksen hallitukseen 6-10 jäsentä seuraavalle toimikaudelle 



- Keskusteltiin hallituksen jäsenmäärästä. Ehdotettiin, että valitaan hallitukseen niin 
monta jäsentä kuin tehtävään löytyy halukkaita. Vastaehdotuksena esitettiin, että 
päätettäisiin valita hallitukseen kuusi jäsentä. Järjestettiin kättennostoäänestys, 
jonka perusteella selvä enemmistö kannatti kuutta jäsentä.  

- Päätettiin, että hallitukseen valitaan kuusi jäsentä. 
- Vanhan hallituksen jäsenistä Antti Karvonen ja Marja Salminen olivat ilmoittaneet, 

että eivät ole käytettävissä uudelle toimikaudelle. Päätettiin valita hallitukseen 
vanhan hallituksen jäsenistä Olavi Alanen, Maija Anttila, Minna Nylander ja Lari 
Rajantie. Uusina jäseninä hallitukseen valittiin Kaija Kumpukallio ja V Hänninen. 

 
11. Valitaan yksi tilintarkastaja, yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 

vuodelle 2011 
- Päätettiin valita tilintarkastajaksi HTM Matti J. Mäkinen (Tiliekstra).  
- Päätettiin valita toiminnantarkastajaksi Marja Salminen ja 

varatoiminnantarkastajaksi Tuulikki Hattula. 
- Valinnat tehtiin yksimielisesti. 

 
12. Valitaan ehdokas aluejärjestön johtokuntaan ja yksi varalle sekä kaksi edustajaa 

aluejärjestön vuosikokoukseen ja yksi varalle 
- Aluejärjestön johtokuntaan valittiin yhdistyksen pj Veikko Isomäki ja varalle Lari 

Rajantie. 
- Valittiin aluejärjestön vuosikokouksen edustajiksi Minna Nylander ja Lari Rajantie, 

ja varalle Kaija Kumpukallio. 
 

13. Valitaan kirjoittaja Siirtolapuutarha-lehteen 
- Siirtolapuutarha-lehteen kirjoittajaksi vuonna 2011 valittiin Asta Korppi. 

 
14. Käsitellään kokoukselle jätetyt aloitteet sekä yhdistyksen jäsenten hallitukselle vähintään 

kaksi kuukautta ennen vuosikokousta kirjallisesti käsiteltäväksi ilmoittamat asiat 
- Puheenjohtaja luki Anna-Maija ja Walter Gruberin yhdistykselle lähettämän kirjeen 

koskien palstakatselmuksia ja pensasaitojen leikkaamista (Liite 3). 
- Maija Anttila kertoi, että hallitus on saanut palstakatselmuksista palautetta ja 

ehdottaa että uusi hallitus valmistelee tulevalle vuodelle selvät ja yhtenäiset 
ohjeet. Ohjeet laitetaan yhdistyksen ilmoitustaululle. Pensasaitojen 
leikkaamisohjeet perustuvat yhdistyksen 29.3.2009 hyväksymään 
rakentamisohjeeseen. 

- Käytiin keskustelua palstakatselmuksista ja pensasaidoista. 
- Hyväksyttiin Anna-Maija Gruberin tekemä esitys, jonka mukaan uudelle 

hallitukselle annetaan tehtäväksi valmistella rakentamisohjeen muuttamista siten, 
että se kohtelee jäseniä tasapuolisesti ja noudattaa asemakaavaa. 

 
15. Päätetään sähköverkon aikataulun aikaistamisesta 

- Olavi Alanen raportoi sähkötöiden edistymisestä. Töitä on nyt tehty mökkiin 65 
asti, kaivutyö on sujunut hyvin ja sähköt on jo kytketty lähes kaikkiin mökkeihin. 

- Olavi Alanen esitteli hallituksen esityksen, jonka mukaan sähkötöitä aikaistetaan 
siten, että töitä jatketaan heti keväällä kun maa on sulanut ja tehdään koko 
sähköverkon uusiminen vuoden 2011 aikana.  

- Samalla rahaa tarvitaan nopeammin, joten hallitus esitti, että seuraava 250 euron 
erä kerätään jo keväällä 2011 ja viimeinen erä myöhemmin samana vuonna 

- Hallitus esitti myös, että samalla varaudutaan alueen valaistuksen lisäämiseen 



- Hyväksyttiin esitys sähkötöiden aikataulun nopeuttamisesta 
 

15.1 Sähköverkon uusimisen rahoituksesta 
- Päätettiin, että kerätään vuoden 2011 aikana kultakin mökkiläiseltä kaksi 250 

euron erää. Ensimmäinen erä kerätään maaliskuussa 2011, ja samalla annetaan 
halukkaille mahdollisuus maksaa heti myös toinen erä. Muilta toinen erä kerätään 
myöhemmin hallituksen päättämänä aikana.  

- Annettiin hallitukselle valtuudet sopia henkilökohtaisista maksujärjestelyistä niiden 
jäsenten kanssa, joiden on vaikea maksaa molempia 250 euron eriä uudessa 
aikataulussa 

- Valtuutettiin hallitus tarvittaessa neuvottelemaan kaupungin kanssa sähkötöiden 
rahoittamisesta 

- Päätettiin, että päätöksistä tiedotetaan erikseen ilmoitustaululla 
 

16. Muut asiat 
- Irma Piispa kysyi ilmoitustaulun nimiluettelon ylläpidosta ja huomautti, että heidän 

nimensä puuttuu listasta. Yhdistyksen puheenjohtaja lupasi että hallitus korjaa 
asian. 

- Pirkko Valtonen huomautti hallitukselle seuraavista asioista: 
- Tiedottamista olisi syytä tehostaa, ja netti ei yksin riitä tiedotuskanavaksi 
- Portin luokse on saatava asianmukainen opastintaulu 
- Ympärivuotinen vesi 
- Voisiko hallitus olla yhteydessä kaupunkiin, jotta alueen ja metroradan 

väliin saataisiin riittävä meluaita 
- Talkoiden suunnittelu 

- Huomautettiin myös ilmoitustaulujen kunnosta ja siitä, että yhdistyksen tiedotukset 
tulisi laittaa kaikille ilmoitustauluille. Tiedotteet voisi otsikoida erikseen, esim. 
Hallitus tiedottaa, Juhlat, Talkoot, jne.  
 

17. Kokouksen päättäminen 
- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:00. 

 
 
 
 

 
V Hänninen    Lari Rajantie 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 

 
Kaarina Aromaa   Sirkka Tuorila 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 


